

Ни живым, ни мертвым нет покоя

«...На Руси Великой зверь в человеческом облике бывает не просто зверем, но звериной, и рождается он чаще всего покорностью, безответственностью, безалаберностью, желанием избранных, точнее самих себя зачисливших в избранные, жить лучше, сытей ближних своих, выделиться среди них, выщелкнуться...» - слова известного советского писателя, написанные в начале 80-х, находят все большее подтверждение именно сейчас. Иначе как отнести к недавнему происшествию на городском кладбище? С некоторых могил похищены надгробные таблички и крестики, изготовленные из цветного металла. Усилиями работников милиции стали известны имена этих варваров. Это О.Ю. Коновалов, 1968 года рождения, проживающий в Гурьевске на ул. Морозова, нигде не работает, и О.В. Шабалин, 1965 года рождения, проживающий на ул. Добролюбова, тоже безработный. Мало сказать, что у тех, кто посмел такое сотворить, нет ни стыда, ни совести.

Что бы там не говорили о тяжелой экономической ситуации в стране, о безработице и безденежье, о социальной незащищенности населения, не находятся слова, чтобы выразить свое отношение к этим вандалам. Ведь по большому счету не металл они своровали, они над памятью людей надругались, на самое дорогое, что осталось у родственников умерших - на память посягнули... Если ли такое наказание, которое стало бы справедливой карой для таких как эти..?

Пресс-служба администрации города

За премией - в огонь!

Администрация области проводит общественный смотр противопожарного состояния жилых домов населенных пунктов.

Для награждения наиболее отличившихся участников смотра установлены следующие виды премий:

- две первых премии - по 20 тысяч рублей,
- три вторых премии - по 15 тысяч рублей,
- три третьих премии - по 10 тысяч рублей.

На заседании Гурьевской городской комиссии по пожарной безопасности 13 июня было решено принять участие в этом смотре.

При подведении результатов смотра будет учитываться насколько проверено противопожарное состояние жилых домов, сколько обнаружено нарушение правил пожарной безопасности и сколько их устранено, сколько предотвращено и потушено пожаров, очищено чердаков от мусора, разобрано деревянных кладовых в подвалах жилых домов и многое-многое другое.

Одновременно с областным будет проведен аналогичный городской конкурс, в котором примут участие предприятия, организации, школы, все жители города. И обязательно будут отмечены хозяева, дом которых более других отвечает требованиям противопожарной безопасности.

Пресс-служба администрации города

И все-таки платить будем меньше соседей

Вчера на заседании Региональной энергетической комиссии (РЭК) установлены новые тарифы на энергию, отпускаемую «Кузбассэнерго».

Члены экспертного совета приняли решение с 1 июля увеличить тариф для населения с 10 до 15 копеек за киловатт-час (в Новосибирске - 30 копеек, Томске - 34 копейки, на Алтае - 28 копеек, в Омске - 30 копеек) и 35 копеек за потребление элек трознергии свыше установленного норматива. Напомним, что постановлением правительства РФ минимальные тарифы за отпущенную электроэнергию предполагается в Кузбассе установить на уровне 23 коп./кВт.час. Решение РЭК принято по предложению губернатора А.Г. Тулеева и с учетом сложившейся социально-экономической ситуации в области.

Тариф на электроэнергию для промышленных и приравненных к ним потребителей увеличивается на 18,6 процента или 5,4 копейки за киловатт-час.

Газета "Кузбасс", №107 от 14 июня 2000 года



О кражах цветного металла

В период с 6 по 12 июня 2000 года в дежурную часть Гурьевского ГРОВД поступило 11 сигналов о кражах цветного металла.

С мостового крана ЗАО «Инертник» похитили сварочный кабель в количестве 80 метров. Ущерб устанавливается. Похищен кабель с территории складской площадки ШСУ. 600 метров алюминиевого провода стали добычей неизвестных, срезавших провод на ул. Нахимова в Салаире. Ущерб составил 4275 рублей. Снят провод в КСП «Весна», срезали провод с линии электропередач, ведущей на карьер охры ООО «Пигмент» в районе д. Гавриловка. Вырублин кабель в районе котельной ГРУ. В краже двух половинок чушкового алюминия из мартеновского цеха ОАО «ГМЗ» подозреваются двое рабочих этого же цеха.

Предотвращено две кражи металла: кабеля в районе кислородной станции и провода с линии электропередач в районе д. Малая Салаирка.

В. МОГИЛЕВЦЕВ,
начальник Гурьевского ГРОВД

На фотографии - берестяных дел мастер - Павел Андреевич Никулин с женой Галиной Селиверстовной. А материал об этом удивительном человеке читайте на стр. 4-5.

5 июня в администрации города прошел второй пленум городского Совета ветеранов, на который был приглашен глава города Гурьевска Н.И. Скопкарев.

В своем выступлении Глава города рассказал о социально-экономической ситуации в городе, о тех проблемах, которые сегодня в первую очередь приходится решать администрации города, о том, что в настоящее время является наиболее важным, что его как руководителя волнует больше всего.

Жизнь города напрямую зависит от стабильной работы предприятий, поэтому свое выступление Н.И. Скопкарев начал именно с этого. Главой города было отмечено, что в целом экономическая обстановка на предприятиях города улучшается. Стабильно работает ОАО «ГМЗ». На ОАО «ГРУ» введено конкурсное производство, которое предполагает продажу предприятия с целью погашения кредиторской задолженности. Администрация города озабочена дальнейшей судьбой предприятия, а потому глава города уже несколько раз выходил на губернатора области с предложением приобрести это предприятие в областную собственность. Сейчас свое слово должен сказать арбитражный суд. Но кто бы не стал собственником, предприятие будет продолжать работать, люди рабочие места не потеряют. Глава города обещал сделать все от него зависящее, чтобы ГРУ как юридическое лицо осталось в городе, и налоги поступали бы в городской бюджет.

Нарастают объемы производства ОАО «Салаирский ГОК», но есть проблемы со сбытом продукции. Сегодня на складах предприятия скопилось продукции на 2 млн. долларов, но из-за отсутствия согласования с Москвой (необходима подпись чиновника в документе, разрешающем вывоз концентрата), реализовать продукцию возможности нет. Глава города с этим вопросом вышел на губернатора области А.Г. Тулеева, тот в свою очередь на Президента РФ В.В. Путина. Этот вопрос остается пока не решенным. Сейчас рассматриваются другие пути ре-

лизации продукции.

В ООО «Мечта» почти полностью выплачена заработная плата за апрель. Увеличиваются объемы производства. Планируется выпуск новой продукции из вторсырья. Подготовлен бизнес-план, который в настоящее вре-

мя таются трубы, другие материалы, необходимые для ремонта аварийных участков тепло- и водопроводных сетей, на ремонт отопительных систем «замерзающих» домов.

Глава города выразил беспокойство по поводу отсутствия

Трудовые бригады подростков также будут работать на благоустройстве города, на очистке лесопарковой зоны и зоны отдыха Милково. Не хуже, чем в прошлом году, организован оздоровительный отдых детей. Глава города заверил, что будут сохранены все формы летнего отдыха для детей и впредь.

Произошли позитивные изменения и в сфере здравоохранения - действует отремонтированное физиотерапевтическое отделение, заканчивается ремонт в Гурьевской городской поликлинике, такой же ремонт предстоит сделать в Салаирской поликлинике. Совсем недавно приобретено новое медицинское оборудование для лечения и диагностики заболеваний органов дыхательных путей для детской поликлиники.

Решаются вопросы по ремонту учреждений культуры, из них самые большие - ремонт крыши центральной городской библиотеки и Салаирского ГДК.

Постоянно приходится сожалеть, что не работает у нас Закон «О ветеранах». Нет возможности выполнять все пункты закона из-за отсутствия средств. Н.И. Скопкарев, заметил, что капля в море, но тем не менее, удалось открыть палату для лечения ветеранов в городской больнице, средства для этих целей отпускаются аккуратно.

Затем глава города ответил на многочисленные вопросы присутствующих. Эти вопросы касались благоустройства города. В частности, участок дороги, закрытый для движения маршрутных автобусов к «старым» садам стал головной болью пенсионеров-садоводов. В ответ на просьбы горожан восстановить движение, глава города ответил: «Сделаем». Обещал он положительно решить вопрос, касающийся прохождения техосмотра ветеранами без очереди.

В заключение встречи Н.И. Скопкарев поблагодарил за участие и помощь в решении проблем города. Заверил, что проблемы ветеранов волнуют его и по возможности будут решаться.

Пресс-служба администрации города

Позитивные изменения есть

мя находится в комитете по экономике для включения его в областную, а затем и в федеральную целевую программу развития отраслей экономики и социально-экономического развития территории.

Специалисты ОАО «Кедр» свой бизнес-план и проекты в комитете по экономике Кемеровской области уже защитили. Ведется работа по включению этого предприятия в федеральную целевую программу. Включение предприятия в областную программу уже предусматривает дальнейшее развитие предприятия, вливание средств в виде льготного кредита и создание новых рабочих мест.

К сожалению, улучшение работы предприятий не способствует улучшению жизни горожан. Увеличение поступлений налогов сказывается не на городском, а на федеральном бюджете. Причина одна - настоящая налоговая система несовершенна. Н.И. Скопкарев выразил надежду, что новый Налоговый Кодекс, работа над которым ведется, изменит ситуацию.

Одним из самых важных для руководства является вопрос подготовки города к зиме. Планируется получить 1 млн. 900 тысяч рублей дотации на эти цели из областного бюджета, пока поступило только 100 тыс. рублей для Салаира и 150 тыс. для Гурьевска. Выделяются средства из местного бюджета, на которые, в первую очередь, приобре-

туются воды на ул. Молодежная и в пер. Солнечный, где жители пользуются привозной водой. Уже две недели идет прокачка скважины в районе парка. Если будет вода, сразу же будет проложен временный водопровод.

Наступил летний период - самое время для работ по благоустройству города. Дорожным фондом обещаны 20 тыс. кв. метров асфальта в счет возмещения наносимого нашим дорогам ущерба большегрузными автомобилями, задействованными на строительстве автодороги Кузбасс-Алтай. Так что ремонт дорог планируется, планируется и обустройство дворовых площадок, потому что, безусловно, каждому жителю хочется видеть родной город чистым и уютным.

Не оставлены без внимания отдел образования и школы города. Уже давно требует замены мебель и оборудование в школах, осуществить это не позволяет отсутствие средств. Но кое-что все-таки удалось сделать - на 500 тысяч рублей, полученных от ОАО «ГРУ» в счет погашения налога, приобретены новые парты.

Развернута кампания по организации труда и отдыха детей и подростков в летний период. Совместно с центром занятости организованы трудовые бригады подростков, которые будут задействованы в ремонте школ. Основной объем ремонтных работ будет производиться за счет средств родителей учеников.

В канун профессионального праздника - Дня работников торговли - проводится городской смотр "За высокую культуру обслуживания покупателей и образцовое содержание предприятий торговли и общественного питания" и смотры-конкурсы "Лучший по профессии" (в соответствии с распоряжением администрации города №370-р от 22 мая 2000 года)

УСЛОВИЯ ГОРОДСКОГО СМОТРА-КОНКУРСА НА ЗВАНИЯ

*«Лучший продавец продовольственных товаров»
«Лучший продавец промышленных товаров»
«Лучший повар»*

ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Смотр-конкурс проводится в целях повышения культуры обслуживания, профессионального мастерства работников предприятий торговли и общественного питания.

В смотре-конкурсе участвуют работники предприятий торговли и общественного питания независимо от форм собственности.

УСЛОВИЯ ГОРОДСКОГО КОНКУРСА

В смотре-конкурсе принимают участие все желающие в возрасте до 35 лет.

ПОКАЗАТЕЛИ участников конкурса,

по которым оценивается победитель:

- новые модели санитарной одежды, отвечающие санитарным требованиям;
- знание и соблюдение правил торговли, обслуживание покупателей, наличие информационного материала;
- умение пользоваться нормативно-технической документацией;
- знание и умение пользоваться Законом «О защите прав потребителей»;
- знание основных технико-экономических показателей предприятия;
- знание сроков хранения и реализации товаров;
- требования, предъявляемые к ассортименту товаров для детей (см. из правил торговли);
- знание правил продажи отдельных групп продовольственных и непродовольственных товаров;
- цены и ценообразование.

Проведение городского смотра-конкурса на звания «Лучший продавец», «Лучший повар»

Конкурс проводится в 3 этапа:

1. Практическая часть:
 - навыки продавца, умение наличие фирменной одежды;
 - умение общаться с покупателем;
 - применение правил торговли при продаже отдельных групп товаров на практике;
 - умение сглаживать конфликтные ситуации;
 - умение предложить товар покупателю, знать его основные потребительские свойства;
 - умение пользоваться нормативно-технической документацией;
 - соблюдение санитарных правил.
2. Теоретическая часть:
 - знание и соблюдение правил техники безопасности;
 - знание Постановления Правительства РФ «Правила продажи отдельных видов товаров»;
 - знание терминологии рыночной экономики.
3. Художественная часть.

Победители городского смотра-конкурса «Лучший продавец», «Лучший повар», «Лучший кондитер», занявшие 1 место, награждаются Почетной грамотой Администрации муниципального образования г.г. Гурьевск и Салаир, лентой Победителя и ценным подарком, 2 место - Почетной грамотой, ценным подарком, 3 место - Благодарственным письмом администрации, ценным подарком.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении городского смотра-конкурса

«За высокую культуру обслуживания покупателей и образцовое содержание предприятий торговли и общественного питания»

1. Общие положения

Цель проведения городского смотра-конкурса - повышение культуры торгового обслуживания населения, достижение образцового санитарно-технического состояния предприятий торговли и общественного питания.

В городском смотре-конкурсе принимают участие коллективы предприятий торговли и общественного питания муниципального образования г.г. Гурьевск и Салаир независимо от форм собственности.

2. Условия городского смотра.

Основные показатели при подведении итогов городского смотра:

- соблюдение правил розничной торговли, оказание услуг общественного питания;
- оформление фасада здания;
- содержание объекта и прилегающей к объекту территории в надлежащем санитарном состоянии;
- наличие информационных данных с указанием наименования предприятия, организационно-правовой формы собственности, юридического адреса, режима работы и т.д.;
- наличие и характер отзывов и предложений покупателей;
- оформление витрин;
- организация выставок-продаж с приглашением широких слоев населения через средства массовой информации;
- отсутствие задолженности в бюджеты

всех уровней и внебюджетные фонды;

- участие в общегородских мероприятиях, в том числе благотворительных акций.

3. Подведение итогов и поощрение победителей городского смотра

Подведение итогов городского смотра «За высокую культуру торгового обслуживания покупателей и образцовое содержание предприятий торговли и общественного питания» проводится городской комиссией на основании представленных материалов по результатам проверок контролирующих органов. Для этой цели разрабатывается оценочная таблица, в которой учитывается выполнение условий городского смотра в 5-бальной системе.

В канун профессионального праздника - Дня работников торговли - комиссия примет решение о присуждении звания «Образцово-показательное предприятие» (с награждением Почетной грамотой Администрации города):

- магазину продовольственных товаров;
 - магазину непродовольственных товаров;
 - предприятию общественного питания;
 - павильону,
 - набравшему не менее 50 баллов.
- Предприятия, набравшие 40 баллов, будут награждены Почетной грамотой Администрации города.

В. КАЙГОРДОВ,
зам. главы города,
руководитель аппарата

Бюджет города:

доходы и расходы

С 5 по 9 июня в бюджет г. Гурьевска поступило

1. Дотация из областного бюджета 437 тыс. руб., направлена (в тыс. руб.)
Для работников ЖКХ на зарплату 300 из них:
ПО ЖКХ г. Гурьевска 220
Салаирскому участку ЖКХ 80
Горсо на выплату детского пособия 137

2. Доходы местного бюджета - 319,4 тыс. рублей, направлены (в тыс. руб.):

Территориальному отделу образования 130,2

из них:
на зарплату 10
на выплату детям под опекой 3,2
на питание 3
на методлитературу 3
прочие 6
ремонт 105
ГТМО 82,4

из них:

на зарплату ОМС 50
на ГСМ 21,6
на медикаменты 2,8
на льготное молоко 3
на палату ветеранов войны 3
прочие 2

Отделу культуры 4

из них:

на мероприятия 1
прочие 3

Администрации города и горсобесу 86,85

из них:

на зарплату 73
на ГСМ 5
на хозрасходы 2
прочие 6,85
узлу связи 8

Центру соцпомощи

на материальную помощь 3

Гортопсбыту 3

ОГПС-5 на ГСМ 3

Военкомату на призывы 1,5

Детская компенсация 2

По закону "О погребении" 1,1

По закону "О ветеранах" 0,3

3. В бюджет г. Салаира поступило 23,2 тыс. руб., которые были направлены

(в тыс. руб.):

на зарплату работникам образования 1
на продукты 4
на ремонт школ 16
прочие 2,2

Мне всегда казалось, что все русские умельцы, лесковские «левши» в наше время живут где-то за океаном, в столице или на худой конец просто в большом городе. Но мое столь пессимистичное убеждение рассеялось в ту же минуту, как я зашла в квартиру... хотя нет, язык не поворачивается назвать это простым словом квартира. Это настоящий музей прикладного искусства Павла Андреевича Никулина!

Рядом с нами, в Гурьевске, живет самый настоящий мастер, создающий из лозы и бересты поистине произведения искусства, причем искусства практически забытого, утерянного.

«Я когда берестой начал заниматься, - поделился со мной Павел Андреевич, - сначала всех родственников объехал в Алтайском крае, спрашивал, у кого есть берестяные посудины, ни у кого не нашел».

Чего в этой «квартире-музее» только нет: первое, что попадает на глаза еще в коридоре - это вырезанная из дерева «птица счастья», как называет ее сам мастер, тут же сверкающая коллекция начищенных старинных самоваров, один из которых оплетен прутками ивы. Самое интересное в том, что они все действующие, хоть сейчас садись и чай пей. Тут же стоит сплетенный из лозы и также вполне функционирующий раздаточный столик.

В зале, как оказалось, вообще вся мебель, кроме двух шкафов, сделал своими руками Павел Андреевич: диван и два кресла с деревянными резными спинками - одна из первых работ мастера, стол из лозы, над которым Павел Андреевич работал целых полгода, у стола четыре стульчика. А вот миниатюра - берестяная церковь (она на фотографии, на стр. 1). В ней целых четыре купола с крестами. Прежде чем вырезать кресты Павел Андреевич сначала изучил символику креста, как он изображался

на Руси, что значит каждая перекладинка.

В общем, лучше я скажу стихами друзей Павла Андреевича: «Чего здесь не увидишь тока: Вот сидит курящий Фока - Рушник, шкатулки, птицы-жар,

изображена наша история в 30-е годы. Вот мужчина и женщина тянут плуг - это мои отец и мать. Обратите внимание, у отца на груди четыре креста, он полный георгиевский кавалер. В царской России это было тоже самое, что в советское время

родственниками. Вновь образовавшееся село хотели назвать Никулино, но дед сказал: «Давайте назовем лучше по названию родника, который дал нам жизнь в этом месте Бутунный ключ, сокращенно Бут-ключ. Так и прижились предки Павла Андреевича на Алтае, севляки, пахали, убирали. Отец моего собеседника был мастеровой: и кузнец, и шорник, и плотник, но, по словам Павла Андреевича, делал в основном вещи утилитарные, то, что для семьи надо было».

Просуществовало село до прихода советской власти. Когда началось раскулачивание, отца Павла Андреевича, полного георгиевского кавалера, репрессировали, старшего брата сослали в лагерь ГУЛАГа. Через четыре месяца из Москвы пришла бумага, что отца оправдали, но было уже поздно: его уже расстреляли, брата, правда, из лагеря выпустили. 12 человек остались под открытым небом. Когда старший брат вернулся из ГУЛАГа, то взял часть семьи себе на содержание. Других, среди них и маленького

Павла, забрал другой брат - Иван, устроившийся работать в Гурьевске на железнодорожной станции. Так Павел Андреевич впервые попал в Гурьевск. Выучился в ремесленном училище на модельщика, работал на ГМЗ в литейном цехе.

«Всего в училище было три группы модельщиков, по 25 человек, - вспоминает Павел Андреевич, - две группы мальчиков и одна девочек. Так вот, когда война началась, многих модельщиков забрали на фронт, работать было некому. Мы к тому времени проучились всего год. Из 75 человек на работу выбрали двоих - меня и Кирилла Татарникова, а из оставшихся, которые проучились еще два года, так ни одного модельщика и не оказалось».

До сих пор хранится в Гурьевском музее вагранка - изготов-

Берестяных дел МАСТЕР



Вот чудо-стол и самовар. И не зря идет молва: Плетут из ивы кружева. Воплощенье красоты - Туеса из бересты...

(Фока - это найденный мастером корень дерева, очень похожий на человеческое лицо, у него есть и зубы, и рот, и глаза, и даже сигарета. По словам Павла Андреевича, он только зачистил и подкрасил корень, а остальное создала сама природа).

Да, действительно, «воплощенье красоты», больше никак не назовешь выстроившиеся в ряд на шкафах туеса. Это вам не штампованные конвейером мертвые пластмасски. Над каждым из них Павел Андреевич сидел не один день, над каждым он думал, в каждом отразил свои мысли, чувства, переживания.

«Посмотрите на этот туесок, - говорит мастер, - на нем

Герой Советского Союза.

Это была самая высшая награда. А вот сельская контора, обязательно портрет Сталина и флаги. А вот молодежь бежит под знаменами, демонстрирует. Когда надо пахать, сеять, они демонстрируют. Вот старший брат, вот трактор идет».

За этим туеском стоит гораздо больше, чем просто история 30-х годов. За ним стоит история семьи Павла Андреевича.

Родился он в 1926 году в Алтайском крае, в селе Бут-ключ. Сейчас этого села уже не существует, но история у него очень интересная. Организовал село дед Павла Андреевича с двумя другими родственниками. Три года три мужика шли из Коми-Пермяцкого округа, нашли и застолбили место, которое им понравилось, через некоторое время вернулись сюда, с другими

ленная из дерева еще в 50-е годы Павлом Андреевичем.

На ГМЗ проработал Павел Андреевич около 20 лет, появилась своя семья, двое детей. «Семья была, а жилья своего не было, да и не предвиделось. Узнал, что в Казахстане стройки большие, квартиры дают. Туда и поехали. В Усть-Каменогорске мне сразу и квартиру выделили, и работу. Специалистов модельщиков не было, я взял себе 5 человек учеников, обучил их модельному делу. Прожил я там 40 ровных лет. Осенью прошлого года снова вернулся в Гурьевск».

А занялся Павел Андреевич берестой в 1983 году, когда вышел на пенсию. «Время свободное появилось, да и пенсия не сильно большая, вот я и начал потихоньку бересту осваивать. Сам от начала и до конца до всего доходил: как обрабатывать материал, как плести. Только 10 лет понадобилось на то, чтобы найти прут, который можно использовать для плетения. Ивы более 200 видов, не вся годится для работы. Потом определил, когда можно бересту брать. Всего две недели в году она отдается природой - со второй половины июня до начала июля. Но это опять же я определил для климатических условий Казахстана. Здесь же весна приходит на две недели позже, потому все по-другому, надо снова определять сроки заготовки материала».

В Казахстане берез вообще мало. Приходилось на лесоповалах с лесорубами договариваться. Сначала так было: лесорубы свалят дерево, трактором подхватывают за вершину и пока его волокут до места разделки, береста с него спазит, я и собираю.

Потом думаю, что я буду собирать, если они все равно берестой не пользуются? Стал снимать на месте, как только они дерево срубят».

У туесков есть замечательное свойство: сколько бы они не простояли с закрытой крышкой, они никогда не запахнут затхлостью. Каждый туесок пахнет по-своему, в зависимости от того, из какого дерева сделано донышко и крышка. Павел Андреевич с полувзгляда опреде-

ляет, что за дерево использовано! «Вот сосна, вот черемуха, вот кедр, а вот красное дерево из Австралии, - говорит он. - В Казахстан приходило сырье для производства титана в поддонах из красного дерева, которые потом выбрасывали. Я их собирал и использовал. Да многие деревья можно использовать. Только осину не нужно брать, у нее запах неприятный».

В самом начале рассказа я не зря сказала, что у Павла Андреевича дома буквально музей прикладного искусства.

Глядя на него, и жена Павла Андреевича, Галина Селиверстовна, занялась поделкой картин из соломки, заразила этим дочь.

Старший брат Павла Андреевича, Федор Андреевич - скульптор, живет в Санкт-Петербурге, на свадьбу почти 52 года назад подарил он молодым супругам распланный вручную фарфоровый сервиз, и он до сих пор хранится вместе с другими его работами. Много тут поделок-подарков: от друзей, учеников.

Павел Андреевич непременно хотел бы поделиться своим знанием и умением:

- Я не против набрать группу учеников и поделиться опытом, и мне уже предложили, но, вроде, это будет возможно только с августа. Только в августе кору снимать поздно будет, надо уже сейчас договариваться с лесхозом, заготавливать материал для работы».

Поучиться же у Павла Андреевича есть чему, не даром его работы можно найти по всему миру: в Америке, Китае, Японии, Финляндии, Германии, не говоря уже о странах СНГ.

Его работы прошли не одну выставку. В альбоме отзывов Павла Андреевича с одной из выставок в Усть-Каменогорске более 100 отзывов и ни единого плохого. А один из посетителей, например, написал так:

«Все это прекрасное заставляет подумать о том, что человек оставляет после себя».

В.АЛЕХАНОВА

На фотографии на стр. 4 - модель, сделанная П.А. Никулинным



Цена на хлеб не должна подняться до нового урожая

С октября прошлого года по сегодняшний день в Кузбассе удерживаются цены на хлеб. Цена на булку хлеба из пшеничной муки 1 сорта с октября 1999 года установилась на уровне от 3,50 рублей в таких городах, как Ленинск-Кузнецкий и Киселевск и до 4,80 в Кемерово, Новокузнецке, Междуреченске и других городах. И это несмотря на то, что цена на зерно, а, следовательно, на муку постоянно возрастала и увеличилась за этот период в среднем на 25 процентов.

Сегодня кузбасские хлебопеки закупают продовольственную пшеницу по цене 4,20 и 4,50 рубля за 1 кг или 4500 за 1 тонну. Вместе с тем, большинство хлебозаводов Кузбасса не повысили цены на хлеб и удерживают его на уровне прошлого года. Так, в Киселевске булка хлеба стоит 4 рубля (директор хлебозавода Виктор Васильевич Запорожец), в Ленинск-Кузнецком - 4,60 рубля, а на Губернском рынке - 4,40 рубля (директор хлебозавода Павел Матвеевич Гладышенко), а в Юрге продают булку хлеба за 4,80 рубля (директор Татьяна Михайловна Драганчук). Кроме того, цены на хлеб в области ниже на 20 копеек, чем у некоторых наших соседей - Барнауле и Омске. А.Г.Тулеев поставил задачу перед хлебопроизводителями не поднимать цену на хлеб до нового урожая.

Пресс-служба АКО

АМНИСТИЯ

Каждый третий кузбасский зек

в течение полугода окажется на свободе

Первыми выйдут на волю 120 бритоголовых мальчишек и зеки, больные туберкулезом. Следом за ними потянутся инвалиды, беременные женщины, старики и т. д. Кузбасская зона потеряет треть своих обитателей - почти 11 тысяч человек!

Такого массового выхода поднадзорного населения на волю кузбасское руководство ГУИН (управление исполнения наказаний) не помнит. По крайней мере, за последнюю четверть века. (И почти все амнистированные осядут в Кузбассе, так как зеки ныне на 90 процентов «наши» - доморощенные!)

Причем, уйдут лучшие, сказали нам работники ГУИН (сказали даже с некоторой грустью!). Волю досрочно получают те, кто ведет себя хорошо, работает хорошо - кормит колонии хлебом, мясом, молоком, овощами, кто в криминальном мире считается «пешкой». Злобствующие «короли» в основном останутся за колючей проволокой. Хотя не исключен вариант, что кто-нибудь из «авторитетов» да и просочится на свободу. Например, в связи с 1 группой инвалидности или туберкулезом.

Напомним, что амнистия вызвана юбилеем Победы, универсальной (под освобождение попадает очень много категорий зек) и уже вызвала ликование в колониях. Особым вниманием и первоочередным правом освобождения будут пользоваться «служивые» - ветераны, партизаны Великой Отечественной, ветераны афганской и чеченской войн. Пока таких зек, с подготовленными к амнистии документами, 13. Но заявления о своем участии в войнах и имеющих наградах написали уже многие. На днях должен прийти окончательный приказ министра, в котором будет дан механизм, как работать со «служивыми» зеками, будут даны адреса архивов Минобороны, где искать подтверждающие документы, какие максимальные сроки нужно будет соблюсти. Заодно уточнится, наконец, и время начала амнистии - с 27 мая она началась, как заговорили с выходом «Парламентского вестника», или с 30-го, как написала «Российская газета»? Разница - в три дня, но благодаря им еще часть зек сможет досрочно выйти на волю. Речь идет о тех, у кого на эти спорные дни выходит «годовщина» половины срока, или двух третей срока.

Лариса МАКСИМЕНКО,

"Комсомольская правда", 10 июня 2000 года

Родители не занимаются воспитанием детей - увы, тема очень актуальная. В этом году уже 11 семей лишены родительских прав в отношении 15 детей. Среди них Оксана Викторовна Сосновская, которая бросила сына на попечение своих родителей, а сама бродяжничает, пьянствует. Ирина Геннадьевна Анисимова неоднократно оставляла детей без присмотра, а потом и вовсе бросила их у чужих людей. Эти добрые люди ухаживали за тремя малолетними детьми, пока их не определили в детский дом.

Светлана Владимировна Белова оставила сына-дошкольника со своим отцом в неблагоприятных условиях без средств к существованию, сама же уехала, якобы, на заработки и отсутствовала около трех месяцев. И денег не заработала, и сына потеряла.

Ирина Михайловна Смирнова, не имея постоянного места жительства, целый год не отправляла сына в школу, работать не хотела, деньги, что получала на содержание ребенка, пропивала.

Такое отношение родителей к воспитанию своих детей не может быть следствием только тяжелого социально-экономического положения в государстве. В истории страны были более тяжелые времена. Именно безответственность родителей порождает рост числа детей-воспитанников детских домов. Десять лет назад в городе Гурьевске был один детский дом, где воспитывалось около 60 детей. Многих из них привозили из других городов области. Сейчас в детских домах Гурьевска и Салаира более 120 воспитанников, большинство из них - местные. Только в этом году в детские дома мы определили 9 детей.

Средства на содержание воспитанников детских домов выделяются, в основном, из местного бюджета. В прошлом году расходы на содержание одного ребенка составили 30 тысяч рублей.

Не лучше ли нам объединить усилия на ужесточение спроса с родителей, уклоняющихся от воспитания детей?

В Федеральном Законе №120 от 24 июня 1999 года «Об основах системы профилактики безнад-

зорности и правонарушений несовершеннолетних» указаны службы, которые должны заниматься индивидуальной профилактической работой с семьями, находящимися в социально опасном положении (так теперь называют неблагополучные семьи). Это отдел социальной защиты населения, Управление

работы с горе-родителями, но и на факты явного неблагополучного положения детей не обращают должного внимания.

В Гурьевский детский дом поступил второклассник Захар С. У ребенка полностью отсутствует интерес к учебе, речь изобилует нецензурщиной, он привык бродяжничать. Разве

Важную роль в работе по своевременному выявлению и профилактике неблагополучного положения детей в семьях могли бы сыграть работники милиции - участковые инспектора. Кто, как не они, должны знать о людях, уклоняющихся от воспитания детей? Но наши стражи порядка не только сами не проявляют инициативу, но и по нашим сообщениям не хотят своевременно принимать меры. Почти месяц ждали мы ответ о принятых мерах к гражданину Губинскому. Из других городов области работники милиции реагируют на наши письма раньше, чем в Гурьевском ГРОВД. На наши письма и выступления в газете по поводу недостаточной работы участковых инспекторов в ГРОВД никак не реагируют. Словно там забыли, что армию преступников пополняют чаще всего люди, выросшие в неблагополучной семейной обстановке. Существенную поддержку в работе с неблагополучными семьями мы получаем только от сотрудников подразделений по делам несовершеннолетних. Н.И. Тимофеева, Н.И. Мироновская, другие работники подразделений - это ответственные и трудолюбивые люди. Они понимают, что защищая детей, защищают благополучие нашего города. Мы им очень благодарны за их работу.

Больше всего страдают дети в семьях, где родители - пьяницы. Пьянству их способствует доступность приобретения спиртного, и не только в магазинах. В городе, наверное, нет улицы или многоквартирного дома, где бы «предпримчивые» люди не торговали спиртным на дому. Продают спирт, самогон, бурду - за деньги или меняют на продукты, вещи. А потом та же пьяница-мать утром обивает пороги администрации, выпрашивая гуманитарную помощь, якобы, на пи-

У семи нянек...

Работа с неблагополучными семьями требует координации и настойчивости

образования, отдел внутренних дел, комиссия по делам несовершеннолетних и другие.

Обозначая проблемы неблагополучного положения детей в

учителя филиала школы №10, где учился мальчик, не знали, что его мать запивается, что ребенок неделями не живет дома? Кто, как не педагоги, должны были своевременно забыть тревогу и через милицию, комиссию по делам несовершеннолетних защитить ребенка от пагубного влияния матери?

Две недели не ходил в школу ученик школы №16 Олег Б., потому что отец-алкоголик находился в запое, дома все это время отсутствовал. Мальчик ловил в речке рыбу и этим кормился. Классный руководитель даже не удосужился выяснить истинную причину отсутствия ребенка в школе. Руководителям образовательных учреждений необходимо в своих коллективах на должном уровне организовать работу по выявлению и профилактике неблагополучного положения детей в семьях, например, так, как эта работа поставлена в школе №26. Педагоги этой школы хорошо знают семьи своих учеников. Ни один пропуск учащихся заня-

"Не самец и самка, по велению природы сокопляющиеся, чтобы продлиться в природе, а человек с человеком, соединенные для того, чтобы помочь друг другу и обществу, в котором они живут, усовершенствоваться, из сердца в сердце перелить кровь свою и вместе с кровью все, что в них есть хорошее. От родителей-то они были переданы друг другу всяк со своей жизнью, привычками и характерами - и вот из разнородного сырья нужно слепить ячeyку во многовековом здании под названием Семья, как бы вновь на свет народиться."

...Папа с мамой поругались, подрались, мама убежала от папы, папа ушел из дома и загулял. И гуляй бы он, захлебнись вином, проклятый, да забыли родители ребенка, которому не было и трех лет. Когда через неделю взломали дверь, то застали ребенка, привешего даже грязь из щелей пола, научившего ловить тараканов - он питался ими. В Доме ребенка мальчика выхостили - победили дистрофию, рахит, умственную отсталость, но до сих пор не могут опучить ребенка от хватательных движений - он все еще кого-то ловит..."

В. АСТАФЬЕВ,
роман «Печальный детектив»

семьях, мы постоянно говорим о необходимости раннего выявления таких семей и своевременной систематической профилактической работе с ними. Потому что, чем раньше будет начата работа с безответственными родителями, тем больше вероятность, что они образуются, а значит, меньше станет детей, лишенных родительского попечения. Жаль, что не все это понимают.

В последнее время ослаблена работа с неблагополучными семьями в учреждениях образования. Здесь не только перестали проводить систематическую

"Одна мамуля соевсем уж хитро решила избавиться от сосунка - засунула его в автоматическую камеру хранения на железнодорожном вокзале. Хорошо, что милиционеры знают всех бывших и здравствующих специалистов по замкам, и один матерый домошник, живший рядом с вокзалом, мигом открыл сундучок камеры, выхватил оттуда сверток с розовым бантиком, поднял его перед негодующей толпой. «Девочка! Крошка-дитя! Жись посвящая! Жись! Ей! - возвестил домошник. - Потому как... А-а, с-суки! Крошку-дитя!..» Дальше говорить этот многожды судимый, ловимый, садимый страдалец не смог. Его душили рыдания. И самое занятное - он действительно посвятил жизнь девочке..."

В. АСТАФЬЕВ,
роман «Печальный детектив»

работу по уходу за детьми. Делают это бескорыстно, не считаясь со временем и личными интересами. Большое им за это спасибо!

тание детям. А вечером продукты меняет на самогон. Незакон-

(Окончание на стр.7)

У семи няnek...

(Начало на стр.6)

ная торговля спиртными напитками наносит не только вред детям пьющих родителей, но и ущерб городскому бюджету. Настало время соответствующим органам заняться этим вопросом и привлечь к ответственности подпольных торговцев спиртным.

Закон «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» отводит первостепенную роль деятельности отделов социальной защиты и обслуживания населения по индивидуальной профилактической работе с родителями, не исполняющими обязанности по воспитанию и содержанию детей. Эти службы располагают достаточным штатом работников, транспортными средствами для наиболее оперативной и эффективной работы по выявлению и профилактике неблагополучного положения детей. Пора бы уже совместно с заинтересованными службами начинать работать.

Вопрос о деятельности отделов, которые по закону обязаны заниматься профилактикой неблагополучного положения детей в семьях, необходимо рассмотреть на комиссии по делам несовершеннолетних, скоординировать их работу и взять этот вопрос под контроль. Работники социальной защиты, милиции, педагоги и медики должны осознать всю значимость поднятой нами проблемы и активизировать работу по выявлению и профилактике неблагополучного положения детей в семьях, иначе нам придется открывать еще один детский дом. Надеемся, что в стороне от этой проблемы не останутся общественные организации и жители наших городов. Родители, уклоняющиеся от воспитания и содержания своих детей, должны быть подвергнуты всеобщему осуждению, почувствовать и осознать всю пагубность своего отношения к детям, другого пути по искоренению этого порока пока нет.

**В. ГУЛЯЕВ,
Т. ВАЛЬКОВСКАЯ,
специалисты по охране
права детства
управления образования**



Спасибо за поздравления!

Выражаю сердечную благодарность товарищам, которые поздравили меня с юбилеем и 55-летием Победы в Великой Отечественной войне. Это губернатор области А.Г. Тулеев, председатель облсовета народных депутатов Г.Т. Дюдяев, депутат Госдумы Н.А. Останина, депутаты облсовета П.Д. Косинский, Э.В. Жигулина.

Поздравил меня с этими праздниками и родной коллектив - ЦГСЭН, во главе с главным врачом В.В. Сыстеровым. Валерьян Владимирович - человек доброго сердца, он постоянно проявляет внимание, заботу о нас, ветеранах.

Несмотря на свою занятость, пришел с добрыми словами и букетом хризантем ко мне глава города Н. Скопкарев, ответственный секретарь городского Совета Л.С. Майорова также вручила мне цветы и благодарственное письмо горсовета.

Директор центра соцобслуживания С.Д. Кобзева, ее заместитель О.П. Балашова, Т.П. Шарырова, главврач профилактория ГМЗ Г.Г. Ермакова, врач-окулист Е.А. Нестерова, а также М.И. Шишигина, А.С. Игнатенко, Г.А. Полякова, А.Ф. Гвоздкова, А.М. Буцких, семьи Лютовых, Ракитских, Григорьевых, Хохловых, Кирпиковых и многие другие поздравили меня.

Было много живых цветов - гвоздик, роз, хризантем, красочных открыток с теплыми, сердечными поздравлениями. Еще раз благодарю за такое внимание ко мне.

Желаю всем вам хорошего здоровья, благополучия, долголетия, успехов во всех ваших делах. Да спаси вас Всевышний на всех путях-дорогах. Надежды вам на лучшее будущее!

С низким земным поклоном -
А. ШЕВЧЕНКО

Из почты редакции

Автомобиль - не роскошь, а средство... уничтожения?

С наступлением лета в редакцию нашей газеты стали поступать жалобы от жильцов на то, что нет покоя от машин. Они ездят всюду - не только по дорогам, но и по дворам, где играют дети, и никакой управы на них нет. Сегодня мы публикуем два открытых письма на эту тему - одно к главе города, другое - к ответственному секретарю городского совета народных депутатов. Но думаем, что обратить внимание на эту проблему должны и другие службы, например, ПО ЖКХ, ГИБДД.

Открытое письмо к главе города Н.И. Скопкареву от жильцов дома №44 по ул. 30 лет Победы, домов №№ 43, 45, 47 по ул. Кирова

В нашем дворе в прошлом году уложили асфальт. Радоваться бы, но теперь нам нет житья от машин разных марок: легковых, автобусов, МАЗов, КАМАЗов... Машин и раньше ездил по нашему двору, хотя он был весь в ямах. А теперь для них раздолье.

Подъезды наших домов выходят на эту дорогу, до нее всего каких-то 2,5-3 метра. В прошлом году у дома №44 по ул. 30 лет Победы чуть не попал под машину мальчик. Мы обращались в ГИБДД, но там сказали, что для того, чтобы поставить знак, нужны деньги, в общем - отказали. Нынче чудом не попала под машину 6-летняя девочка. Сейчас ведь лето, детей во дворе много, у нас большая площадка, и все дети собираются в нашем дворе. А дети - это дети. Они бегают, не думая, что им может грозить опасность в собственном дворе. Не могут же родители постоянно «пасти» их!

Очень просим обратить на нас внимание и помочь нам оградить наши дворы от машин.

Всего - 26 подписей

Открытое письмо к ответственному секретарю горсовета Л.С. Майоровой от жильцов домов № 42 по ул. 30 лет Победы и №43 по ул.

Кирова (130 квартир)
Лариса Степановна! Мы обра-

щаемся к Вам с просьбой помочь защитить небольшой сад, расположенный между школой №5 и нашими домами. Этот небольшой зеленый оазис радует нас, мы его очень любим, тем более, что посажен он самими жильцами. Но пешеходную дорожку, что идет через сад, превратили в проезжую дорогу. По ней ездят машины (в том числе и милицеские), мотоциклы, а там ведь и мамы с колясками гуляют, и дети на велосипедах. Просто страшно за них. Мы обращались в ЖКХ. Нам обещали помочь, но воз и ныне там. А всего-то надо положить блоки в начале и конце дорожки.

Дорогая Лариса Степановна, мы очень надеемся на Вас, помогите, пожалуйста, сберечь наш сад!

От лица жителей
Г. ГУЛЬТИКОВА

К этим двум письмам можно смело добавить еще одно.

"Во дворе домов №16 по ул. Коммунистической, №2 по ул. 30 лет Победы и №1 по ул. Кирова в прошлом году разобрали хоккейную площадку, и на доброй ее части теперь стихийно обособилась автостоянка. Конечно, удобнее ставить машину на асфальт, нежели в грязь, короче проехать напрямик через весь двор и через эту площадку, чем делать крюк вдоль домов. Не раз за этим делом были замечены машины работников правопорядка. Где совесть-то, дорогие водители? Дети, конечно, по-прежнему, играют на этой площадке в мяч, ПО ЖКХ не может ее заградить, потому что нет денег, поставить знак - опять же деньги на него нужны. А родителям, получается, остается ждать чуда, что беда минует твоего ребенка, или ждать беды, вероятность которой очень велика".

М. ВЛАДИМИРОВА

Как говорится, пока гром не грянет, мужик не перекрестится, а уж ответственное лицо тем более.

Новинки!

Учебная литература:

1. Смиркин А.М. Менеджмент: Основы организации: Учебник. - М.: ИНФРА - М, 1999. - 248 с.
2. Громыко Г.Л. Общая теория статистики: Практикум. - М.: ИНФРА - М, 1999. - 139 с.
3. Статистика: Курс лекций / Под ред. В.Г. Ионина. - Новосибирск: НГАЭ и У, М.: ИНФРА - М, 2000. - 310 с.
4. Мачульская Е.С. Практикум по праву социального обеспечения: Для юридических ВУЗов. - М.: Норма-Инфра - М, 1999. - 252 с.
5. Тейчман Д., Эванс К. Философия: Руководство для начинающих / Пер. с англ. - М.: Инфра - М, Весь мир, 1998. - 248 с.
6. Дафт Р.Л. Менеджмент. - СПб: Питер, 2000. - 832 с.
7. Ларионов и др. Бухгалтерский учет: Учебник / А.Л. Ларионов, В.А. Ерофеева, Ж.Г. Леонтьева, П.А. Станков; Под ред. А.Л. Ларионова. - М.: Гроссбук, 1999. - 390 с.
8. Фигурнов В.Э. IBM PC для пользователя. Краткий курс. - М.: ИНФРА. - М, 1999. - 480 с., ил.
9. Фигурнов В.Э. IBM PC для пользователя. - 7-е изд., перераб. и доп. - М.: ИНФРА - М, 1999. - 640 с.
10. Симонович С.В. и др. Специальная информатика: Учебное пособие. - М.: АСТ - пресс, Инфорком - Пресс, 1999. - 480 с.
11. Глушаков С.В., Мельников И.В. Персональный компьютер: Учебный курс. - Харьков: Фолис, Ростов-на-Дону: Феникс, 2000. - 449 с.
12. Савицкая Г.В. Анализ хозяйственной деятельности предприятия: 4-е изд., перераб. и доп. - Минск ООО Новое знание, 2000. - 688 с.
13. Столяренко Л.Д. Основы психологии: Практикум. - М., Ростов-на-Дону: Феникс, 1999. - 576 с.
14. Радугин А.А. История России (Россия в мировой цивилизации): Учебное пособие. - М.: Центр, 1998. - 352 с.

Детективы

1. Тополь Э., Стефанович А. Я хочу твою девушку: Русско-французский роман-карнавал. В 2-х кн. - М.: АСТ, 2000.
2. Черкизов А.Н. Малыш-убийца: Проданные судьбы. - Мн.: Современный литератор, 2000. - 448 с.
3. Петров Д. Казнь щенков: Роман. - СПб.: Фолио-Пресс, 2000. - 400 с.

Любовные романы

1. Мэтьюз К. Только для мужчин: Роман / Пер. с англ. В. Николаева. - М.: ООО Фирма «Изд-во АСТ», 1999. - 432 с. - («Интрига»).
2. Киддер Д. Если покинешь меня: Роман / Пер. с англ. - М.: ЗАО Изд-во ЭКСМО - Пресс, 1999. - 432 с. - («Кружево»).

Ждем вас на платном абонементе.
Часы работы библиотеки: с 10 до 18 ч.
Выходной: суббота, воскресенье.

М. СОПЕЛКИНА,
зав. отделом обслуживания ЦГБ

Реклама Объявления

Продаю

дом в трех уровнях по ул. Нагорная, 93.
Обращаться: ул. Л. Толстого, 106,
телефон: 2-56-06.

черные туфли "Ле Монти" на высоком каблуке (р.39). Тел. 6-89-18.

Куплю

1-2-комнатную благоустроенную квартиру. Рассмотрю любые варианты. Тел. 65-6-05 (вечером), 31-0-09.

1-2 комн. квартиру улучшенной планировки или «сталинку». Тел. в Салаире 42-85 (с 21 до 23 часов).

2-3-комн. квартиру улучшенной планировки или «сталинку», желателно на горновской площадке. Тел. 2-22-41.

швейную машинку «Zinger» в любом состоянии. Тел. 2-23-84.

Государственная служба занятости

Вакансии на 14 июня

По Гурьевску и Салаиру: водитель автомобиля, машинист бетоносмесителя, машинист компрессорной установки, машинист крана, машинист экскаватора, машинист бульдозера, тракторист, слесарь-ремонтник, слесарь-электрик, станочник, столяр, плотник, токарь, фрезеровщик, шлифовщик, электрогазосварщик, электромонтер, электромонтер по охранной сигнализации до 30 лет, машинист конвейера, мастер механического цеха, инженер-обогадитель, техник-обогадитель, главный энергетик, инструктор по конному спорту, конюх, теплотехник, электромеханик горный, электромонтер телефонной связи, слесарь КИПа, экономист, программист, преподаватель автодела, штукатур, санитарка, акушерка, сестра операционная, фельдшер, музыкальный работник (баян), начальник пожарной части по г. Гурьевску, слесарь-сантехник, инспектор ГИБДД, участковый милиционер, инспекторы (экономическое образование), инженер-строитель, разнорабочие.

Адрес: ул. Ленина, 1. Тел.: 2-20-44, 2-51-69.

По Гурьевскому району: доярка, телятница, скотник, столяр, автокрановщик, тракторист, механизатор, преподаватель иностранного языка, информатики, страховые агенты, зоотехник-селекционер, сторож, бухгалтер.

Адрес: ул. Р. Люксембург, 65. Тел. 2-29-23.

Поздравляем!

Алексея Васильевича Габова
с днем рождения!

Тебе сегодня в день рожденья
Хотим мы счастья пожелать.
Удачи, радости, успеха,
Здоровым быть, беды не зная!

Тесть, теща

Евгения Овчинникова с юбилеем!
Желаем здоровья, счастья, всего хорошего!

Родители

Меняю

2-комн. квартиру на 3-комн. с доплатой.
1 и 5 этажи не предлагать.
Тел. 2-22-86, 6-89-86.

ООО «Фирма Садко» (652780, город Гурьевск, ул. Кирова, 35) ликвидируется. Требования кредиторов могут быть заявлены в течение двух месяцев с даты публикации настоящего объявления путем направления письменных претензий с приложением необходимых документов по адресу: 650099, город Кемерово, ул. 50 лет Октября, 4, офис 120.

Ликвидационная комиссия

ООО «Вербена» ликвидируется. Претензии принимаются в течение 2 месяцев по адресу: ул. Калинина, 30, тел. 2-35-43.

Осталось пять дней до окончания подписки на второе полугодие 2000 года на городскую газету "Знаменка"

Выписать газету вы можете в отделениях почтовой связи, на почтамте, в редакции газеты до 20 июня.

Подписчики газеты имеют право дать бесплатно объявление частного характера, поздравление объемом до 6 строк.

Выписывайте "Знаменку" - и вы будете знать, чем живет город, как начисляют квартплату и пенсию, что показывают по 4 телеканалам - ОРТ, РТР, 25-й и "Омикс", что продается и покупается и многое-многое другое.

Коллектив ОКСа администрации города выражает соболезнование
Снурициной Антонине Николаевне
по поводу смерти ее отца
**ЛЕСНИКОВА
НИКОЛАЯ СТЕПАНОВИЧА**



Учредители:
редакция газеты "Знаменка",
администрация
муниципального образования
г. Гурьевск и Салаир.
Газета перерегистрирована
Западно-Сибирским регио-
нальным управлением
Роскомпечати 6.05.97г.,
свидетельство
о регистрации № Г-0823

И. о. редактора **М. БОЙКО.**
Отв. секретарь **Е. БЕСЕДИНА.**
Адрес редакции: г. Гурьевск, ул. Коммунистическая, 21, (здание администрации города), каб. 102. Телефон: 2-27-48.
Дни выхода: четверг, суббота.
Тираж 2683 экземпляра.
Формат А-4. Цена в розницу договорная.
Газета подписана в печать
14 июня 2000 года в 12 часов.

Мнения авторов не обязательно совпадают с точкой зрения редакции.
За содержание рекламы и материалов пресс-службы администрации города редакция ответственности не несет.
Рекламируемый товар подлежит обязательной сертификации.
Газета отпечатана
в ГУП "Беловский полиграфист",
652615, г. Белово, ул. Чкалова, 18.
Заказ № 501
Индекс издания 51930